
Corrections  

Orthographe: 

Exercice 5 page 121 

Elvire a appris une nouvelle poésie , elle la récite à sa mère. ( pp ) 

Souad a acheté une nouvelle revue et elle l’a lue dans le train. (l’ pp +  a = avait verbe avoir ) 

                                                                a lu ( verbe lire au passé composé ) 

 

Manon voulait faire de la balançoire mais son père ne l’a pas encore repérée. 

   (l’ : pp +   a = avait auxiliaire avoir)                         a réparé (verbe réparer au passé composé) 

 

Ma mère a vue la nouvelle exposition du musée municipal, elle la trouve très intéressante. 

            (  la = une = article)                                         ( la = pp = la nouvelle exposition du musée municipal) 

 

Ma sœur ne trouve pas la clé de la maison ! Elle l’a oubliée dans                 la salle de musique. 

                               ( la = article )          ( a oublié = verbe avoir au PC)     ( la = article ) 

                                                          ( l’ = pp = la clé de la maison + a = auxiliaire avoir ) 

 

Exercice 6 page 121 

Depuis un quart d’heure Baptiste parcourt la ( article) maison dans tous les sens à la ( article ) 
recherche de sa casquette bleue. Il ne se rappelle plus où il l’a ( PP+ auxiliaire avoir ) posée.  

Sa mère lui dit : 

« Peut-être l’as ( PP = auxiliaire avoir à la deuxième pp du s  ) -tu oubliée à l’école ? ( On peut 
aussi remettre cette phrase à la forme affirmative )  Tu l’as peut être….  Tu as oublié  

 

-Non, je n’ai pas pu la  ( pp = la casquette bleue) laisser là-bas (adverbe = ici )car je ne l’ai pas 
mise ce matin, répond Baptiste. 

-Regarde dans ta chambre, tu vas bien finir par la ( pp = la casquette bleue ) retrouver. » 

 

Gestion des données 

 Exercice 8 page 45 

A : Mon nombre de dixièmes est 110 : 11 , 0  

Et mon chiffre des centièmes est 5.  

Le nombre est 11 , 05 

 

B : J’ai une unité de plus que 998 centièmes .998 centièmes c’est 9 unités et 98 centièmes 

                                                                                          Donc 10 unités et 98 centièmes 

                                                                    Le nombre est 10, 98 
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C : Mon nombre de dixième est la moitié de 210, c’est donc 105 dixièmes et mon chiffre 
des centièmes est le double de 4 c’est 8. 

Le nombre est 10,58 

 

 

10  <  10,58 < 11             10 < 10,98 < 11 


